Правительство Российской Федерации утвердило нормативы предоставления льготным категориям граждан бесплатных лекарств, медицинских изделий и лечебного питания
 

Согласно постановлению с 1 февраля 2022 г. норматив финансовых затрат в месяц на одного гражданина, получающего социальную помощь в виде обеспечения по рецептам врача лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, установлен в размере 1007,9 рублей. 
На бесплатные лекарства и медицинские изделия имеют в настоящее время право более 20 категорий льготников, в числе которых инвалиды, люди с хроническими заболеваниями, дети до трех лет (для многодетных семей – до шести лет), участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, чернобыльцы, представители малочисленных народов Севера и проживающие в зоне отселения. 
Кроме того, с 01 января 2022 года был расширен перечень лечебного питания для детей с орфанными заболеваниями. Теперь дети-инвалиды могут бесплатно получать 94 наименования продуктов. В частности, в него добавилось лечебное питание для детей с фенилкетонурией, муковисцидозом, нарушением обмена жирных кислот.


[bookmark: _GoBack]Прокурор района                                                                         А.Р. Исламов

