Протокол

публичных слушаний по вопросу согласования проекта решения Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта планировки и межевания территории  для строительства объекта ПАО «Газпром» по объекту «Дооснащение ИТСО КС Полянского ЛПУ МГ и Кармаскалинского ЛПУ МГ» на территории  сельского поселения  Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район  Республики Башкортостан»
д.Константиновка                                                              03 мая  2018 года                                                        

Присутствовали:

Председатель комиссии   - Култыгина Равиля Рамилевна

Секретарь комиссии –     Иванова Альбина Евстафьевна
Члены комиссии:

Члены комиссии:

-
Лаврентьев А.Н. -  депутат округа № 3 Совета сельского поселения  Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский  район Республики Башкортостан;

- Сафина З.М.  – депутат округа № 7 Совета сельского поселения Николаевский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский  район Республики Башкортостан;

- Горшков Н.П. – депутат округа № 5 Совета сельского поселения Николаевский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский  район Республики Башкортостан.

Повестка дня:
1. Согласование проекта «Об утверждении проекта планировки и межевания территории  для строительства объекта ПАО «Газпром» по объекту «Дооснащение ИТСО КС Полянского ЛПУ МГ и Кармаскалинского ЛПУ МГ» на территории  сельского поселения  Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан».
    Публичные слушания  открыл и вел Председатель комиссии публичных слушаний  - Култыгина Равиля Рамилевна

Протокол вела – Култыгина Равиля Рамилевна.

Проект  «Об утверждении проекта планировки и межевания территории  для строительства объекта ПАО «Газпром» по объекту «Дооснащение ИТСО КС Полянского ЛПУ МГ и Кармаскалинского ЛПУ МГ» на территории  сельского поселения  Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан» представила  Култыгина Равиля Рамилевна
        Проект был разработан  Обществом с ограниченной ответственностью «БашНИПИнефть».

В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений – не поступило; дополнений в проект решения – не поступило; изменений в проект решения – не поступило.


В публичных слушаниях приняло участие –  10 человек, выступило – 1  человек.


Совету сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений – 0, отклонению предложений – 0.  


Принято решение:

Вынести проект «Об утверждении проекта планировки и межевания территории  для строительства объекта ПАО «Газпром» по объекту «Дооснащение ИТСО КС Полянского ЛПУ МГ и Кармаскалинского ЛПУ МГ» на территории  сельского поселения  Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостана» на рассмотрение Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района  без изменений.

Председатель Комиссии                                                        Р.Р.Култыгина
Секретарь Комиссии                                                             А.Е.Иванова
