Протокол
публичных слушаний по вопросу согласования проекта решения Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «Об утверждении проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан»

д.Константиновка                                                                 30 июня 2023 года
Присутствовали:
Председатель комиссии - Култыгина Равиля Рамилевна, глава сельского поселения Николаевский сельсовет,  депутат от избирательного округа № 9
Заместитель председателя комиссии – Байбулатов Наиль Ахатович, член постоянной Комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, депутат от избирательного округа № 5
Члены комиссии:
- Никоноров Николай Александрович, депутат от избирательного округа № 10;
- Новикова Лидия Алексеевна, специалист 1 категории (инспектор ВУС) администрации сельского поселения Николаевский сельсовет;
- Минеева Надежда Алексеевна – заведующий муниципального  автономного дошкольного образовательного бюджетного учреждения детский сад «Солнышко»  д.Константиновка
Повестка дня:
1. Согласование  проекта решения внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан № 23-1 от 03 июля 2017г. «Правила землепользования и застройки сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район                        Республики Башкортостан»
Публичные слушания открыл и вел Председатель комиссии публичных слушаний - Култыгина Р.Р.
Протокол вела – Новикова Л.А.
Проект  решения внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан № 23-1 от 03 июля 2017г. «Правила землепользования и застройки сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район                        Республики Башкортостан» представила глава сельского поселения Култыгина Р.Р.
Проект был разработан  ООО «Грандпроект».
В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений – не поступило; дополнений в проект решения – не поступило; изменений в проект решения – не поступило.
[bookmark: _GoBack]В публичных слушаниях приняло участие – 19 человек, выступило – 1 человек.
Совету сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений – 0, отклонению предложений – 0.
Принято решение:
Вынести проект решения внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан № 23-1 от 03 июля 2017г. «Правила землепользования и застройки сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район                        Республики Башкортостан»на рассмотрение Совета сельского поселения Николаевский сельсовет муниципального района без изменений.


Председатель Комиссии                                                         Р.Р.Култыгина
Секретарь Комиссии                                                                 Л.А.Новикова

